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Minimum workpiece dimensions

(= all workpieces which can still be clamped in place with the
locking spindle (8)): Length 80 mm

Maximum cutting depth (0°/0°): 129 mm

Cutting metal

- Set the required mitre angle as necessary.

- Firmly clamp the workpiece as appropriate for its dimen-
sions.

- Switch on the power tool.

- Slowly guide the tool arm downwards using the handle
(3).

- Cut the workpiece, applying uniform feed.

- Switch off the power tool and wait until the cutting disc
has come to a complete stop.

- Slowly guide the tool arm upwards.

Transport
- Always carry the power tool by the transport handle (19).

» Only use the transport devices to transport the power
tool and never the protective devices.

Maintenance and Service

Maintenance and cleaning

» Pull the plug out of the socket before carrying out any
work on the power tool.

» To ensure safe and efficient operation, always keep
the power tool and the ventilation slots clean.

In order to avoid safety hazards, if the power supply cord

needs to be replaced, this must be done by Bosch or by an

after-sales service centre that is authorised to repair Bosch
power tools.

» Clean the air vents on your power tool regularly. The
motor’s fan will draw the dust inside the housing and ex-
cessive accumulation of powdered metal may cause elec-
trical hazards.

» In extreme conditions, always use a dust extractor if
possible. Blow out ventilation slots frequently and in-
stall a residual current device (RCD) upstream. When
machining metals, conductive dust can settle inside the
power tool, which can affect its protective insulation.

» Have maintenance and repair work performed exclus-
ively by a qualified specialist. This will ensure that the
safety of the power tool is maintained.

The retracting blade guard must always be able to move

freely and retract automatically. It is therefore important to

keep the area around the retracting blade guard clean at all
times.

Accessories

Article number

Cutting discs for all metal materials
Cutting disc 355 x 25.4 mm
Cutting disc 355 x 25.4 mm

2608 600208
2608600223

After-Sales Service and Application Service

Our after-sales service responds to your questions concern-
ing maintenance and repair of your product as well as spare
parts. You can find explosion drawings and information on
spare parts at: www.bosch-pt.com

The Bosch product use advice team will be happy to help you
with any questions about our products and their accessor-
ies.

In all correspondence and spare parts orders, please always
include the 10-digit article number given on the nameplate
of the product.

Great Britain

Robert Bosch Ltd. (B.S.C.)

P.0.Box 98

Broadwater Park

North Orbital Road

Denham Uxbridge

UB 9 5HJ

At www.bosch-pt.co.uk you can order spare parts or arrange
the collection of a product in need of servicing or repair.
Tel. Service: (0344) 7360109

E-Mail: boschservicecentre@bosch.com

You can find further service addresses at:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Disposal

The power tool, accessories and packaging should be re-
cycled in an environmentally friendly manner.

E Do not dispose of power tools along with

household waste.
Only for EU countries:
According to the European Directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment and its implementation
into national law, power tools that are no longer usable must
be collected separately and disposed of in an environment-
ally friendly manner.

Francais

Consignes de sécurité

Avertissements de sécurité généraux pour outil
électrique

N AVERTISSE- Lire tous les avertissements de sé-
MENT c_urlte, les lnst’ru'c'tlon_s, les |IIust'ra-

tions et les spécifications fournis
avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions
énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique,
un incendie et/ou une blessure sérieuse.

1609 92A5UH|(05.10.2020)
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Conserver tous les avertissements et toutes les instruc-
tions pour pouvoir s'y reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait réfé-
rence a votre outil électrique alimenté par le secteur (avec
cordon d’alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant
sur batterie (sans cordon d’alimentation).

Sécurité de la zone de travail

» Conserver la zone de travail propre et bien éclairée.
Les zones en désordre ou sombres sont propices aux ac-
cidents.

» Ne pas faire fonctionner les outils électriques en at-
mosphére explosive, par exemple en présence de li-
quides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les ou-
tils électriques produisent des étincelles qui peuvent en-
flammer les poussiéres ou les fumées.

» Maintenir les enfants et les personnes présentes a
I’écart pendant l'utilisation de Poutil électrique. Les
distractions peuvent vous faire perdre le contréle de I'ou-
til.

Sécurité électrique

» Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adap-
tées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque
facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec
des outils électriques a branchement de terre. Des
fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le
risque de choc électrique.

» Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées
alaterre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cui-
siniéres et les réfrigérateurs. |l existe un risque accru
de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

» Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des
conditions humides. La pénétration d‘eau a l'intérieur
d’un outil électrique augmente le risque de choc élec-
trique.

» Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cor-
don pour porter, tirer ou débrancher outil électrique.
Maintenir le cordon a I’écart de la chaleur, du lubri-
fiant, des arétes vives ou des parties en mouvement.
Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le
risque de choc électrique.

» Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utili-
ser un prolongateur adapté a l'utilisation extérieure.
L'utilisation d’un cordon adapté a I'utilisation extérieure
réduit le risque de choc électrique.

» Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement
humide est inévitable, utiliser une alimentation proté-
gée par un dispositif a courant différentiel résiduel
(RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc élec-
trique.

Sécurité des personnes

» Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de
faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation
de Poutil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique
lorsque vous étes fatigué ou sous 'emprise de
drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment

»

>
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d’inattention en cours d'utilisation d’un outil électrique
peut entrainer des blessures graves.

Utiliser un équipement de protection individuelle.
Toujours porter une protection pour les yeux. Les
équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de sécuri-
té antidérapantes, les casques ou les protections audi-
tives utilisés pour les conditions appropriées réduisent
les blessures.

Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que I'in-
terrupteur est en position arrét avant de brancher
PPoutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ra-
masser ou de le porter. Porter les outils électriques en
ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils
électriques dont l'interrupteur est en position marche est
source d’accidents.

Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil
électrique en marche. Une clé laissée fixée sur une par-
tie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des
blessures.

Ne pas se précipiter. Garder une position et un équi-
libre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur
contrdle de l'outil électrique dans des situations inatten-
dues.

S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de véte-
ments amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les
vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement
d’équipements pour I'extraction et la récupération des
poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et correc-
tement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére
peut réduire les risques dus aux poussieres.

Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sé-
curité de I'outil sous prétexte que vous avez I'habitude
de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut
provoquer une blessure grave.

Utilisation et entretien de 'outil électrique

>

»

Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser Poutil élec-
trique adapté a votre application. L'outil électrique
adapté réalise mieux le travail et de maniére plus slire au
régime pour lequel il a été construit.

Ne pas utiliser outil électrique si I'interrupteur ne
permet pas de passer de I’état de marche a arrét et in-
versement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandé par I'interrupteur est dangereux et il faut le ré-
parer.

Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou
enlever le bloc de batteries, s'il est amovible, avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de
ranger Poutil électrique. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accidentel
de l'outil électrique.

Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la
portée des enfants et ne pas permettre a des per-

Bosch Power Tools
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sonnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les pré-
sentes instructions de le faire fonctionner. Les outils
électriques sont dangereux entre les mains d’utilisateurs
novices.

» Observer la maintenance des outils électriques et des
accessoires. Vérifier qu’il n’y a pas de mauvais aligne-
ment ou de blocage des parties mobiles, des piéces
cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de P'outil électrique. En cas de dom-
mages, faire réparer Poutil électrique avant de I'utili-
ser. De nombreux accidents sont dus a des outils élec-
triques mal entretenus.

» Garder affiités et propres les outils permettant de
couper. Des outils destinés a couper correctement en-
tretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont
moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a
controler.

» Utiliser Poutil électrique, les accessoires et les lames
etc., conformément a ces instructions, en tenant
compte des conditions de travail et du travail a réali-
ser. L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations
différentes de celles prévues peut donner lieu a des situa-
tions dangereuses.

» Il faut que les poignées et les surfaces de préhension
restent séches, propres et dépourvues d'huiles et de
graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le
contrdle en toute sécurité de I'outil dans les situations in-
attendues.

Maintenance et entretien

» Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur
qualifié utilisant uniquement des piéces de rechange
identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de I'ou-
til électrique.

Avertissements de sécurité relatifs aux
trongconneuses a disque

» Se positionner ainsi que les personnes présentes a
distance du plan du disque rotatif. Le protecteur contri-
bue a protéger I'opérateur des fragments cassés de
disque et d’'un contact accidentel avec le disque.

» Utiliser uniquement des disques de tronconnage ag-
glomérés renforcés pour votre outil électrique. Le fait
qu’un accessoire puisse étre fixé sur votre outil électrique
ne suffit pas a assurer un fonctionnement en toute sécuri-
té.

» Lavitesse assignée de I'accessoire doit étre au moins
égale a la vitesse maximale marquée sur Poutil élec-
trique. Des accessoires fonctionnant a une vitesse supé-
rieure a leur vitesse assignée peuvent se casser et voler
en éclat..

» Les disques doivent étre utilisés uniquement pour les
applications recommandées. Par exemple: ne pas
meuler avec la tranche du disque de tronconnage. Les
disques abrasifs de trongonnage sont destinés au meu-

lage périphérique; des forces latérales appliquées a ces
disques peuvent les briser.

Toujours utiliser des flasques de disque non endom-
magés d’un diamétre adapté au disque choisi. Les
flasques de disque adaptés supportent le disque et ré-
duisent ainsi I'éventualité d’une rupture de celui-ci.

Le diamétre extérieur et 'épaisseur de votre acces-
soire doivent se situer dans les limites des caractéris-
tiques assignées de votre outil électrique. Des acces-
soires de dimension inappropriée ne peuvent pas étre
protégés ni contrélés de maniére adaptée.

L’alésage des disques et des flasques doit étre adapté
alarbre de I'outil électrique. Les disques et les flasques
dont les alésages ne sont pas adaptés au matériel de
montage de l'outil électrique vont se déséquilibrer, vibrer
de maniére excessive et peuvent étre a l'origine d’une
perte de contréle.

Ne pas utiliser de disques endommagés. Avant chaque
utilisation, vérifier ’absence de fissures et d’éclats
sur les disques. En cas de chute d’un outil électrique
ou d’un disque, vérifier I'absence de dommages ou
installer un disque non endommagé. Aprés examen et
installation du disque, se placer soi-méme ainsi que
les personnes présentes a distance du plan du disque
rotatif et faire fonctionner Poutil électrique avide ala
vitesse maximale pendant une minute. Les disques en-
dommagés vont normalement se casser durant cette pé-
riode d’essai.

Porter un équipement de protection individuelle. En
fonction de I'application, utiliser un écran facial, des
lunettes de protection ou des lunettes de sécurité.
Lorsque cela est approprié, porter un masque anti-
poussiére, des protections auditives, des gants et un
tablier capable d’arréter de petits fragments d’abrasif
ou de piéce. La protection oculaire doit pouvoir arréter
les débris expulsés au cours des diverses opérations. Le
masque antipoussiére ou le masque respiratoire doit pou-
voir filtrer les particules générées par votre opération.
Une exposition prolongée a un bruit de forte intensité
peut étre al'origine d’une perte d’acuité auditive.
Maintenir les personnes présentes a une distance de
la zone de travail garantissant leur sécurité. Toute
personne pénétrant dans la zone de travail doit porter
un équipement de protection individuelle. Des frag-
ments de piéce ou d’un disque cassé peuvent étre expul-
sés et causer une blessure au-dela de la zone d’opération
immédiate.

Positionner le cordon a I'écart de ’accessoire rotatif.
En cas de perte de contrdle, le cordon peut étre coupé ou
accroché, entrainant votre main ou votre bras dans le
disque rotatif.

Nettoyer réguliérement les fentes d’aération de outil
électrique. Le ventilateur du moteur peut attirer la pous-
siere a l'intérieur du boitier et une accumulation excessive
de métal fritté peut provoquer des dangers électriques.

1609 92A5UH|(05.10.2020)
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» Ne pas faire fonctionner 'outil électrique a proximité
de matériaux inflammables. Les étincelles pourraient
enflammer ces matériaux.

» Ne pas faire fonctionner outil électrique a proximité
de matériaux inflammables. Les étincelles pourraient
enflammer ces matériaux.

Avertissements relatifs au rebond et
avertissements analogues

Le rebond est une réaction soudaine d’un disque rotatif pin-
cé ou accroché. Le pincement ou I'accrochage provoque un
décrochage rapide du disque rotatif qui a son tour entraine

un mouvement de l'unité de coupe incontrolée vers le haut
en direction de l'opérateur.

Par exemple, si un disque abrasif est pincé ou accroché par

la piece, le bord du disque qui entre dans le point de pince-

ment peut s’enfoncer dans la surface du matériau et amener
le disque a sortir de la piece ou a rebondir. Les disques abra-
sifs peuvent également se casser dans ces conditions.

Le rebond est le résultat d’une utilisation inadéquate de I'ou-

til électrique et/ou de procédures ou de conditions de fonc-

tionnement incorrectes; il peut étre évité par la prise de pré-
cautions appropriées, telles qu'indiquées ci-dessous.

» Maintenir solidement P'outil électrique et positionner
votre corps et votre bras de maniére a pouvoir résis-
ter aux forces de rebond. L'opérateur peut controler les
forces de rebond dirigées vers le haut si des précautions
appropriées sont prises.

» Ne pas positionner votre corps dans I'alignement du
disque rotatif. Si un rebond se produit, il propulsera
['unité de coupe vers le haut en direction de 'opérateur.

» Ne pas monter de chaine coupante, de lame a ciseler,
de disque diamant segmenté avec une rainure péri-
phérique supérieure a 10 mm ou de lame de scie den-
tée. Ces lames sont souvent a l'origine de rebonds et de
pertes de controle.

» Ne pas “bloquer” le disque ou lui appliquer une pres-
sion excessive. Ne pas tenter de réaliser une découpe
trop profonde. Une surcharge du disque augmente la
charge et la susceptibilité de torsion ou de blocage du
disque a l'intérieur de la coupe et la possibilité de rebond
ou de cassure du disque.

» Lorsque le disque se coince ou si I’'on interrompt une
coupe pour une raison quelconque, couper I'alimenta-
tion de l'outil électrique et tenir Punité de coupe sans
bouger jusqu’a I'arrét complet du disque. Ne jamais
essayer de sortir le disque de la coupe tant que celui-
ci est en mouvement, sinon il peut se produire un phé-
noméne de rebond. Examiner la situation et corriger de
maniere a éliminer la cause du blocage du disque.

» Ne pas redémarrer opération de découpage dans la
piéce. Laisser le disque atteindre sa pleine vitesse et
le replacer avec précaution dans la coupe. Le disque
peut se coincer, se rapprocher ou provoquer un rebond si
loutil électrique est redémarré lorsqu’il se trouve dans la
piéce.
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» Soutenir toute piéce surdimensionnée pour réduire le
risque de pincement et de rebond du disque. Les
piéces de grande dimension ont tendance a fléchir sous
I'effet de leur propre poids. Des supports doivent étre
placés sous la piece prés de la ligne de coupe et du bord
de la piece des deux cotés du disque.

Consignes de sécurité additionnelles

» Rangez I'outil électroportatif dans un endroit siir et
approprié. Le local de rangement doit étre sec et ver-
rouillable a clé. Ceci, afin de prévenir tout endommage-
ment de l'outil électroportatif pendant son stockage ou
son utilisation par des personnes non initiées.

» Toujours bien serrer la piéce a travailler. N'utilisez pas
Poutil électroportatif pour tronconner des piéces qui
sont trop petites pour étre serrées correctement. La
distance entre votre main et le disque a trongonner en ro-
tation serait, dans un tel cas, trop petite.

» Examinez le cable réguliérement et ne confiez la répa-
ration d’un cable endommagé qu’a un centre de ser-
vice aprés-vente agréé pour outillage électroportatif
Bosch. Remplacez aussitot toute rallonge endomma-
gée. Ceci est indispensable pour préserver la sécurité de
fonctionnement de I'outil électroportatif.

» Ne montez jamais avec les pieds sur I'outil électropor-
tatif. Des blessures graves risqueraient de se produire si
I'outil électroportatif se renverse ou en cas de contact ac-
cidentel avec lalame.

» Utilisez toujours le capot de protection. Le capot de
protection protége 'utilisateur contre des parties de
disques a trongonner qui pourraient se rompre et aussi
pour éviter un contact accidentel avec ce méme disque a
trongonner.

» Aprés avoir arrété outil électroportatif, ne freinez
pas le disque a trongonner en exercant une pression
latérale. Ceci pourrait endommager le disque a trongon-
ner, le casser ou provoquer un rebond.

» Ne quittez jamais I'outil avant son immobilisation to-
tale. Les accessoires de travail qui continuent de tourner
ou qui ne sont pas encore a l'arrét total peuvent causer
des blessures.

Symboles

Les symboles suivants peuvent étre importants pour I'utilisa-
tion de votre outil électroportatif. Veuillez mémoriser les
symboles et leur signification. L'interprétation correcte des
symboles vous permettra de mieux utiliser votre outil élec-
troportatif et en toute sécurité.

Pictogrammes et leur signification

Portez toujours des lunettes de protec-
tion.

Bosch Power Tools
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Pictogrammes et leur signification

Portez une protection auditive. L’expo-
sition aux bruits peut provoquer une
perte de l'audition.

Portez un masque a poussiére.

Gardez les mains hors de la zone de
tronconnage pendant que P'outil élec-
troportatif tourne. |l y a risque de bles-
sure grave en cas de contact avec le
disque a trongonner.

Portez des gants de protection. Les
disques a trongonner sont tranchants et
s’échauffent fortement pendant leur utili-
sation.

®
&
o

Description des prestations et du

produit
Lisez attentivement toutes les instructions

@ et consignes de sécurité. Le non-respect des
instructions et consignes de sécurité peut pro-
voquer un choc électrique, un incendie et/ou
entrainer de graves blessures.

Référez-vous aux illustrations qui se trouvent a l'avant de la

notice d’utilisation.

Utilisation conforme

L'outil électroportatif est concu, en tant qu’outil stationnaire,
pour effectuer a 'aide de disques a trongonner des coupes
longitudinales et transversales droites et des coupes d’on-
glets jusqu’a 45° dans les métaux, sans utiliser d’eau.

Il n’est pas permis d’utiliser des disques a trongonner dia-
mantés.

Eléments constitutifs

La numérotation des éléments de 'appareil se référe alare-
présentation de l'outil électroportatif sur la page graphique.

(1) Verrouillage d’enclenchement de l'interrupteur

Marche/Arrét
(2) Interrupteur Marche/Arrét
(3) Poignée

(4) Capot de protection a mouvement pendulaire
(5) Blocage de broche

(6) Disque a trongonner

(7) Butée angulaire

(8) Tige de blocage

(9) Déverrouillage rapide

(10)  Poignée de broche

(11)  Orifices de fixation

(12)  Clémale pour vis a six pans creux (8 mm)
(13)  Plaque de base

(14)  Morsde serrage

(15)  Tablette d’appui pour pieces de section maxi
40 x40 mm

(16)  Visde serrage pour butée angulaire
(17)  Sécurité de transport

(18)  Brasdeloutil

(19)  Poignée de transport

(20)  Capot de protection

(21)  Tole de protection anti-étincelles
(22)  Broche porte-outil

(23)  Flasque de serrage

(24) Rondelle

(25)  Visatéte hexagonale

Caractéristiques techniques

Tronconneuse GCO 14-24J

Référence 3601 M372..
Puissance absorbée nomi- w 2400
nale

Régime a vide min* 3800
Démarrage progressif °
Poids selon EPTA-Procedure kg 18,0
01:2014

Indice de protection Sl

Dimensions de piéce (minimales/maximales) admissibles : Dimen-
sions admissibles des piéces
Les données indiquées sont valables pour une tension nominale [U]

de 230 V. Elles peuvent varier lorsque la tension différe de cette va-
leur et sur certaines versions destinées a certains pays.

Dimensions des disques a tronconner appropriés

Diamétre maxi des disques a mm 355
tronconner

Epaisseur de disque maxi mm 3
Diamétre de 'alésage mm 25,4

Informations concernant le niveau sonore

Valeurs d’émissions sonores déterminées selon la norme

EN 62841-3-10.

Le niveau sonore en dB(A) typique de I'outil électroportatif
est de : niveau de pression acoustique 101 dB(A) ; niveau de
puissance acoustique 112 dB(A). Incertitude K = 3 dB.
Portez un casque antibruit !

Le niveau d’émission sonore indiqué dans cette notice d’utili-
sation a été mesuré a l'aide d’un procédé de mesure normali-
sé et peut étre utilisé pour effectuer une comparaison entre
outils électroportatifs. Elle peut aussi servir de base a une
estimation préliminaire du niveau sonore.
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Le niveau d’émission sonore s’applique pour les utilisations
principales de 'outil électroportatif. Si 'outil électroportatif
est utilisé pour d’autres applications, avec d’autres acces-
soires de travail ou sans avoir fait I'objet d’un entretien régu-
lier, la valeur d’émission sonore peut différer. Il peut en ré-
sulter un niveau sonore nettement plus élevé pendant toute
la durée de travail.

Pour une estimation précise du niveau sonore, il faut aussi
prendre en considération les périodes pendant lesquelles
I'outil est éteint ou bien en marche sans étre vraiment en ac-
tion. Il peut en résulter au final un niveau sonore nettement
plus faible pendant toute la durée de travail.

Montage

» Evitez un démarrage accidentel de Poutil électroporta-
tif. Pendant le montage et lors de travaux sur I'outil
électroportatif, la fiche de secteur ne doit pas étre
connectée a I'alimentation en courant.

Accessoires fournis

Sortez avec précaution de 'emballage toutes les piéces four-
nies.

Retirez intégralement le matériau d’emballage qui enveloppe
Foutil électroportatif et les accessoires fournis.

Avant la premiére mise en service de I'outil électroportatif,
vérifiez qu’il ne manque aucune des piéces indiquées ci-des-
sous :

- Trongonneuse avec disque a trongonner monté

- Clé male pour vis a six pans creux (12)

Remarque : Assurez-vous que I'outil électroportatif n’est pas
endommage.

Avant d'utiliser 'outil électroportatif, assurez-vous que les
dispositifs de protection ou piéces légérement endomma-
gées peuvent bien remplir leur fonction. Controlez siles
piéces mobiles fonctionnent correctement sans coincer et
assurez-vous qu’aucune piéce n’est endommagée. Pour ga-
rantir un fonctionnement correct, toutes les piéces doivent
étre correctement montées et en parfait état.

Faites réparer ou remplacer les dispositifs de protection et
piéces endommagés dans un centre de service aprés-vente
agréé.

Montage stationnaire ou flexible

» Pour pouvoir étre utilisé en toute sécurité, I'outil élec-
troportatif doit étre installé sur une surface de travail
plane et stable (par ex. un établi) avant son utilisation.

Montage sur un plan de travail (voir figure A)

- Araide de vis appropriées, fixez l'outil électroportatif sur
le plan de travail. Introduisez pour cela les vis dans les
alésages (11).

Installation flexible (pas conseillé !)

S’il devait s’avérer impossible de monter l'outil électroporta-
tif de maniére fixe sur un plan de travail, il est permis de po-
ser provisoirement les pieds de la plaque de base (13) sur
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un support approprié (p. ex. établi, sol plan etc.) sans serrer
I'outil électroportatif.

Changement de disque a tronconner (voir
figures B1 - B2)

» Débranchez le cable d’alimentation de la prise avant
d’effectuer des travaux quels qu’il soient sur l'outil
électroportatif.

» N’actionnez le blocage de broche (5) que lorsque la
broche porte-outil (22) est a arrét. L'outil électropor-
tatif risque sinon d’étre endommagé.

» Ne touchez pas le disque a trongconner avant qu'’il ne
se soit refroidi. Le disque a tronconner devient trés
chaud pendant son utilisation.

N'utilisez que des disques a trongonner qui correspondent

aux caractéristiques techniques de la présente notice d'utili-

sation et qui sont conformes a la norme EN 12413 et mar-
qués en conséquence.

Utilisez les intercalaires éventuellement fournis avec le

disque a trongonner.

Stockez les disques a trongonner non utilisés dans un conte-

neur fermé ou dans leur emballage d’origine. Stockez les

disques a tronconner a plat.

Retrait du disque a tronconner

- Placez l'outil électroportatif dans la position de travail.

- Faites pivoter le capot de protection a mouvement pen-
dulaire (4) a fond vers l'arriére.

- Tournez la vis a téte hexagonale (25) avec la clé male
pour vis a six pans creux fournie (12) tout en actionnant
le blocage de broche (5) jusqu’a ce qu’il senclenche.

- Maintenez appuyé le blocage de broche et dévissez la vis
atéte hexagonale (25).

- Retirez larondelle (24) et le flasque de serrage (23).

- Retirez le disque a tronconner (6).

Montage du disque a tronconner

Sinécessaire, nettoyez préalablement toutes les piéces a

monter.

- Placez le nouveau disque a trongonner sur la broche
porte-outil (22) en veillant a ce que 'autocollant se trouve
du coté opposé du bras de l'outil.

- Montez le flasque de serrage (23), la rondelle (24) et la
vis a téte hexagonale (25). Appuyez sur le blocage de
broche (5) jusqu’a ce qu'il s'enclenche et resserrez la vis
a téte hexagonale (25) dans le sens horaire. (couple de
serrage env. 18-20 Nm)

- Faites redescendre lentement le capot de protection pen-
dulaire (4) jusqu’a ce que le disque a tronconner soit re-
couvert.

- Assurez-vous que le capot de protection pendulaire (4)
fonctionne correctement.

Aprés avoir monté le disque a trongonner et avant de procé-

der ala mise en marche, contrélez si le disque a trongonner

est correctement monté et s'il peut tourner librement.

Bosch Power Tools
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- Assurez-vous que le disque a trongonner ne touche nile
capot de protection pendulaire (4), nile capot de protec-
tion fixe (20) ni d’autres parties de l'outil.

- Faites fonctionner l'outil électroportatif pendant 30 se-
condes environ.

En cas de vibrations importantes, arrétez I'outil électro-
portatif immédiatement ; démontez et remontez le disque
atrongonner a nouveau.

Utilisation

» Débranchez le cable d’alimentation de la prise avant
d’effectuer des travaux quels qu’il soient sur outil
électroportatif.

Sécurité de transport (voir figure C)

La sécurité de transport (17) facilite le maniement de I'outil
électroportatif lors du transport vers différents lieux d'utili-
sation.

Déblocage de Ioutil électroportatif (mise en position de

travail)

- Poussez la poignée (3) du bras d’outil Iégérement vers le
bas afin de délester la sécurité de transport (17).

- Tirez la sécurité de transport (17) complétement vers
lextérieur.

- Déplacez le bras d’outil lentement vers le haut.

Remarque : Lors de ['utilisation de 'outil, veillez a ce que la

protection de transport ne soit pas enfoncée car il est alors

impossible de basculer le bras de l'outil jusqu’a la profon-

deur souhaitée.

Blocage de I'outil électroportatif (mise en position de

transport)

- Abaissez le bras de I'outil jusqu’a ce que la sécurité de
transport (17) puisse étre enfoncée complétement.

Autres indications sur le transport : (voir « Transport »,

Page 27).

Réglage d’angles d’onglet (voir figure D)

Il est possible de régler des angles d’'onglet de 0°a 45°.

Les valeurs de réglage importantes sont repérées par des

marquages sur la butée angulaire (7). Les positions 0° et 45°

sont données par des butées.

- Desserrez les vis de serrage (16) de la butée angulaire
avec la clé male pour vis a six pans creux (12) fournie
(8 mm).

- Réglez l'angle souhaité et resserrez les deux vis de ser-
rage (16).

Déplacement de la butée angulaire (voir figures D - E)

Il est possible de déplacer la butée angulaire (7) vers 'ar-

riere pour trongonner des piéces d’une largeur supérieure a

140 mm.

- Dévissez complétement les vis de serrage (16) avec la clé
male pour vis a six pans creux (12) fournie (8 mm).

- Déplacez la butée angulaire (7) a la distance souhaitée
d’un ou de deux trous vers l'arriére.

- Réglez 'angle souhaité et resserrez les deux vis de ser-
rage (16).

Fixation de la piéce

Pour travailler en toute sécurité, prenez soin de toujours
bien serrer la piéce.

N'utilisez pas I'outil électroportatif pour trongonner des
piéces qui sont trop petites pour étre serrées correctement.

Fixation de la piéce (voir figure E)

- Positionnez la piéce contre la butée angulaire (7).

- Approchez la tige de blocage (8) de la piéce et serrez la
piéce au moyen de la poignée de broche (10).

Fixation d’une piéce (section maxi 40 x 40 mm) sur la

tablette d’appui (voir figures F - H)

- Réglez la butée angulaire (7) sur 'angle d’onglet standard
00

- Soulevez légerement la tablette d’appui (15) et glissez-la
dans la fente de la butée angulaire.

- Crochetez la tablette dans 'ouverture du mors de serrage
(14).

- Positionnez la piece sur la tablette d’appui (15).

- Approchez la tige de blocage (8) de la piéce et serrez la
piéce au moyen de la poignée de broche (10).

» Assurez-vous que la tablette d’appui est correctement
fixée au mors de serrage et qu’elle ne risque pas de
basculer lorsque vous posez la piéce.

» Assurez-vous que la hauteur de la piéce sur la tablette
d’appui n’excéde pas 40 mm. Il n’est pas possible de
serrer correctement des piéces plus hautes.

» Apreés avoir terminé le travail, repoussez compléte-
ment la tablette d’appui dans la butée angulaire. Sile
crochet dépasse, il n’est pas possible de serrer correc-
tement une piéce.

Retrait d’une piéce

- Desserrez la poignée de broche (10).

- Relevez le déverrouillage rapide (9) et dégagez la tige de
blocage (8) de la piéce.

Mise en marche

» Tenez compte de la tension du réseau ! La tension du
réseau électrique doit correspondre aux indications se
trouvant sur la plaque signalétique du chargeur. Les char-
geurs marqués 230 V peuvent également fonctionner
sous 220 V.

» Vérifiez I'état du disque a tronconner avant chaque
utilisation. Le disque a trongconner doit étre correcte-
ment monté et il doit pouvoir tourner librement. Effec-
tuez une marche d’essai en laissant tourner Poutil a
vide pendant au moins 30 secondes. N'utilisez en au-
cun cas des disques a tronconner endommaggés, dés-
équilibrés ou générant des vibrations. Les disques a
tronconner endommagés peuvent se rompre lors du tra-
vail et provoquer ainsi de graves blessures.
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Les poussieres de matériaux, tels que peintures contenant
du plomb, matiéres minérales et métaux, peuvent étre nui-
sibles a la santé. Le contact avec les poussiéres ou leur inha-
lation peut entrainer des réactions allergiques et/ou des ma-
ladies respiratoires aupres de l'utilisateur ou des personnes
se trouvant a proximité.

Certaines poussiéres métalliques sont considérées cancéri-

genes, surtout en association avec des alliages de zinc, alu-

minium, chrome etc. Les matériaux contenant de 'amiante
ne doivent étre travaillés que par des personnes qualifiées.

- Veillez a bien aérer la zone de travail.

- Il est recommandé de porter un masque respiratoire
conforme a la classe de filtration P2.

Respectez la réglementation relative aux matériaux a tra-

vailler en vigueur dans votre pays.

Le disque a trongonner peut étre bloqué par de la poussiére,

des copeaux ou des fragments de piéce qui viennent se loger

dans la rainure de la plaque de base (13).

- Arrétez loutil électroportatif et débranchez le cable d’ali-
mentation de la prise secteur.

- Attendez I'arrét total du disque a trongonner.

- Inclinez l'outil électroportatif vers I'arriére pour faire sortir
les petits fragments de piéce par 'ouverture prévue.
Sinécessaire, utilisez un outil approprié pour retirer tous
les fragments de piéce.

» Evitez toute accumulation de poussiéres sur le lieu de
travail. Les poussiéres peuvent facilement s’enflammer.

Position de l'utilisateur

» Ne vous placez jamais devant P'outil électroportatif,
dans le prolongement du disque a tronconner, mais
toujours latéralement par rapport au disque.En cas de
cassure du disque, votre corps est ainsi mieux protégé
contre les éclats éventuels.

Mise en marche / arrét (voir figure I)

- Pour mettre en marche 'outil électroportatif, actionnez
d’abord le verrouillage d’enclenchement (1).
Appuyez ensuite sur 'interrupteur Marche/Arrét (2) et
maintenez-le enfoncé.

Remarque : Pour des raisons de sécurité, il n’est pas pos-

sible de verrouiller I'interrupteur Marche/Arrét (2). Il faut le

maintenir constamment enfoncé pendant I'utilisation de I'ou-

til électroportatif.

- Pour arréter I'outil électroportatif, relachez l'interrupteur
Marche/Arrét (2).

Démarrage progressif

La fonction démarrage progressif limite le couple lors de la
mise en marche et augmente la durée de vie du moteur.

Instructions d’utilisation

Instructions générales pour le tronconnage

» Ne touchez pas le disque a tronconner avant qu’il ne
se soit refroidi. Le disque a tronconner devient trés
chaud pendant leur utilisation.
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» Assurez-vous que la tole de protection anti-étincelles
(21) est correctement montée. Le meulage et le tron-
connage de métaux génerent des étincelles.

Protégez le disque a tronconner contre les chocs, les coups

et la graisse. N'exposez pas le disque a trongonner a une

pression latérale.

Ne provoquez pas I'arrét de 'outil électroportatif en exercant

une pression trop forte.

Une avance trop rapide réduit fortement les performances

de l'outil électroportatif et conduit a une usure plus rapide

du disque a trongonner.

N'utilisez que des disques a trongonner appropriés au maté-

riau a travailler.

Dimensions admissibles des piéces
Dimensions maximales des piéces :

Formedelapiéce  Angle d’onglet (plan horizontal)

0° 45°

2129 0128
119x119 110x110
100x 196 107x115
130x 130 115x115

Dimensions minimales des piéces
(= toutes les pieces qui peuvent encore étre serrées au
moyen de la tige de blocage (8)) : longueur 80 mm

Profondeur de coupe maximale (0°/ 0°) : 129 mm

Tronconnage du métal

- Sibesoin, réglez 'angle d’onglet souhaité.

- Serrez la piece comme I'exigent ses dimensions.

- Mettez l'outil électroportatif en marche.

- ATaide de la poignée (3), déplacez lentement le bras
d’outil vers le bas.

- Trongonner la piéce avec une avance réguliere.

- Arrétez l'outil électroportatif et attendez 'arrét complet
du disque a trongonner.

- Déplacez le bras d’outil lentement vers le haut.

Transport

- Portez toujours 'outil électroportatif par la poignée de
transport (19).

» Pour transporter l'outil électroportatif, n’utilisez que
les dispositifs de transport et jamais les dispositifs de
protection.

Bosch Power Tools
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Entretien et Service aprés-vente

Nettoyage et entretien

» Débranchez le cable d’alimentation de la prise avant
d’effectuer des travaux quels qu’il soient sur 'outil
électroportatif.

» Tenez toujours propres I'outil électroportatif ainsi que
les fentes de ventilation afin d’obtenir un travail im-
peccable et siir.

Dans le cas ol il s'avere nécessaire de remplacer le cable

d’alimentation, confiez le remplacement a Bosch ou une sta-

tion de Service Aprées-Vente agréée pour outillage Bosch afin
de ne pas compromettre la sécurité.

» Nettoyez réguliérement les ouies d’aération de I’outil
électroportatif. Le ventilateur du moteur attire la pous-
siere a I'intérieur du carter et une accumulation excessive
de poussiére de métal accroit le risque de choc élec-
trique.

» Dans la mesure du possible, utilisez toujours un dispo-
sitif d’aspiration quand les conditions de travail sont
extrémes. Soufflez fréquemment de I'air comprimé au
travers des fentes de ventilation et placez un disjonc-
teur différentiel (PRCD) en amont. Lors du travail des
métaux, il est possible que des poussiéres métalliques a
effet conducteur se déposent a l'intérieur de l'outil. La
double isolation de l'outil électroportatif risque alors
d’étre endommagée.

» Confiez tous les travaux de réparation et d’entretien a
des personnes qualifiées. Ceci permet de préserver la
sécurité d’utilisation de 'outil électroportatif.

Le capot de protection a mouvement pendulaire doit tou-

jours pouvoir bouger librement et fermer automatiquement.

Veillez pour cela a ce que le pourtour du capot de protection

amouvement pendulaire reste propre.

Accessoires

Référence

Disques a tronconner pour métaux

Disque a trongonner 2608600208
355x 25,4 mm
Disque a trongonner 2608600223
355x 25,4 mm

Service aprés-vente et conseil utilisateurs

Notre Service aprés-vente répond a vos questions concer-
nant la réparation et I'entretien de votre produit et les pieces
de rechange. Vous trouverez des vues éclatées et des infor-
mations sur les piéces de rechange sur le site : www.bosch-
pt.com

L’équipe de conseil utilisateurs Bosch se tient a votre dispo-
sition pour répondre a vos questions concernant nos pro-
duits et leurs accessoires.

Pour toute demande de renseignement ou toute commande
de piéces de rechange, précisez impérativement la réfé-

rence a 10 chiffres figurant sur I'étiquette signalétique du
produit.

France

Réparer un outil Bosch n’a jamais été aussi simple, et ce, en
moins de 5 jours, grace a SAV DIRECT, notre formulaire de
retour en ligne que vous trouverez sur notre site internet
www.bosch-pt.fr a la rubrique Services. Vous y trouverez
également notre boutique de pieces détachées en ligne ou
vous pouvez passer directement vos commandes.

Vous étes un utilisateur, contactez : Le Service Clientéle
Bosch Outillage Electroportatif

Tel.: 09 7082 12 26 (Numéro non surtaxé au prix d'un ap-
pellocal)

E-Mail : sav.outillage-electroportatif@fr.bosch.com

Vous étes un revendeur, contactez :

Robert Bosch (France) S.A.S.

Service Aprés-Vente Electroportatif

126, rue de Stalingrad

93705 DRANCY Cédex

Tel.:(01) 43119006

E-Mail : sav-bosch.outillage@fr.bosch.com

Vous trouverez d'autres adresses du service aprés-vente
sous :
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Elimination des déchets

Les outils électroportatifs, ainsi que leurs accessoires et em-
ballages, doivent pouvoir suivre chacun une voie de recy-
clage appropriée.

Ne jetez pas les outils électroportatifs avec les
ordures ménageres !

Seulement pour les pays de 'UE :

Conformément a la directive européenne 2012/19/UE rela-

tive aux déchets d’équipements électriques et électroniques

et sa mise en vigueur conformément aux législations natio-

nales, les outils électroportatifs dont on ne peut plus se ser-

vir doivent étre isolés et suivre une voie de recyclage appro-
priée.

(&

Espaiiol

Indicaciones de seguridad

Advertencias de peligro generales para
herramientas eléctricas

N ADVERTEN- Lea integramente las advertencias
CIA de peligro, las instrucciones, las

ilustraciones y las especificacio-
nes entregadas con esta herramienta eléctrica. En caso
de no atenerse a las instrucciones siguientes, ello puede
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EU-Konformitatserklarung

Trennschleifer ~ Sachnummer

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die genannten Produkte allen
einschlagigen Bestimmungen der nachfolgend aufgefiihrten Richtlinien und
Verordnungen entsprechen und mit folgenden Normen iibereinstimmen.
Technische Unterlagen bei: *

en

EU Declaration of Conformity

Cut-off grinder  Article number

We declare under our sole responsibility that the stated products comply
with all applicable provisions of the directives and regulations listed below
and are in conformity with the following standards.

Technical file at: *

fr Déclaration de conformité UE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les produits décrits
Tronconneuse  N°darticle sont en conformité avec les directives, réglements normatifs et normes
énumérés ci-dessous.
Dossier technique aupres de : *
es Declaracion de conformidad UE Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad, que los productos nom-
Tronzadora NO de articulo brados cumplen con todas las disposiciones correspondientes de las Directi-
vas y los Reglamentos mencionados a continuacion y estan en conformidad
con las siguientes normas.
Documentos técnicos de: *
pt Declaracao de Conformidade UE Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que os produtos mencio-
Rebarbadora N.° do produto nados cumprem todas as disposicoes e os regulamentos indicados e estao
em conformidade com as seguintes normas.
Documentacao técnica pertencente a: *
it Dichiarazione di conformita UE Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti indicati sono
Troncatrice Codice prodotto conformi a tutte le disposizioni pertinenti delle Direttive e dei Regolamenti
elencati di seguito, nonché alle seguenti Normative.
Documentazione Tecnica presso: *
nl EU-conformiteitsverklaring Wij verklaren op eigen verantwoordelijkheid dat de genoemde producten
Doorslijpmachine Productnummer voldoen aan alle desbetreffende bepalingen van de hierna genoemde richtlij-
nen en verordeningen en overeenstemmen met de volgende normen.
Technisch dossier bij: *
da EU-overensstemmelseserklaering Vi erklaerer som eneansvarlige, at det beskrevne produkt er i overensstem-
Vinkelsliber Typenummer melse med alle geeldende bestemmelser i felgende direktiver og forordnin-
ger og opfylder fglgende standarder.
Tekniske bilag ved: *
sv EU-konformitetsforklaring Viforklarar under eget ansvar att de namnda produkterna uppfyller kraven i
Vinkelslip Produktnummer alla gdllande bestammelser i de nedan angivna direktiven och férordningar-
nas och att de stammer éverens med foljande normer.
Teknisk dokumentation: *
no EU-samsvarserklering Vi erklaerer under eneansvar at de nevnte produktene er i overensstemmelse
Vinkelslipere Produktnummer med alle relevante bestemmelser i direktivene og forordningene nedenfor og
med falgende standarder.
Teknisk dokumentasjon hos: *
fi EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus Vakuutamme taten, ettd mainitut tuotteet vastaavat kaikkia seuraavien direk-
Metallinkatkaisu- Tuotenumero tiivien ja asetusten asiaankuuluvia vaatimuksia ja ovat seuraavien standardi-
saha en vaatimusten mukaisia.
Tekniset asiakirjat saatavana: *
el AnAwon motornrac EE AnA®VOULE [ amoKAELOTIKN pac eubuvn, OTL Ta avapePOEVA TPOIOVTa
Aewaviipag Komig Apuoc eupeplou  AVTIOTOIXOUV O€ OAEG TIC OXETIKEG HIATAEIC TV MO KATW aVAQEPOEVIY
00nywV Kat kavoviopwv kal TauTi{ovTal pe Ta akoAouBa mpoTuma.
Texvika éyypaga otn: *
tr ABUygunluk beyani Tek sorumlu olarak, tanimlanan riiniin asagidaki yonetmelik ve direktiflerin

Kesicitaslama  Uriin kodu

gecerli biitiin hiikiimlerine ve asagidaki standartlara uygun oldugunu beyan
ederiz.
Teknik belgelerin bulundugu yer: *
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pl Deklaracja zgodnosci UE

Szlifierkatnaca  Numer katalogowy

g3

Oswiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze niniejsze produkty odpowiada-
j3 wszystkim wymaganiom ponizej wyszczegolnionych dyrektyw i rozporzad-
zen, oraz ze s3 zgodne z nastepujacymi normami.

Dokumentacja techniczna: *

cs EU prohlaseni oshodé

Délici bruska Objednaci ¢islo

ProhlaSujeme na vyhradni zodpovédnost, Ze uvedeny vyrobek spliiuje vSech-
na pfislusna ustanoveni nize uvedenych smérnic anafizeni aje vsouladu snas-
ledujicimi normami:

Technicke podklady u: *

sk EU vyhlasenie ozhode

Rezaciabriska Vecné Cislo

Vyhlasujeme na vyhradnt zodpovednost, ze uvedeny vyrobok spifia véetky
prislusné ustanovenia nizsie uvedenych smernic anariadeni aje vsulade snas-
ledujucimi normami:

Technické podklady ma spolo¢nost: *

hu EU konformitasi nyilatkozat

Darabol¢ csis- Cikkszam

zologép

Egyediili felel6séggel kijelentjiik, hogy a megnevezett termékek megfelelnek
az alabbiakban felsorolasra kertilé iranyelvek és rendeletek valamennyi ide-
vago eldirasainak és megfelelnek a kdvetkez6 szabvanyoknak.

Mszaki dokumentumok megdrzési pontja: *

ru 3aaBneHue o cootBeTcTBUU EC

YrnoBas
wnucmaLmHa

ToBapHbif NO

Mbl 3asBNAEM NOA Hallly eAMHONMUHYIO OTBETCTBEHHOCTb, UTO Ha3BaHHbIE
MPO/YKTbl COOTBETCTBYIOT BCEM AEHCTBYIOLAM NPEANUCAHUAM
HW)XeYKa3aHHbIX AMPEKTMB U PACTOPSIKEHMH, A TAKXKE HUKEYKa3aHHbIX
HOpM.

TexHuueckas [10KYMEHTALMA XpaHuTCA y: *

uk 3asaBanpo BignosigHicTb EC

KytoBa ToBapHw# Homep

wnidpmawmnHa

Mwu3anBnfAemo nig Hally o4HO0COBOBY BiANOBIAANBHICTD, LU0 Ha3BaHi
BUPODOY BiANOBIAAKOTb YCiM UUHHUM MOMOXKEHHAM HULLIEO3HAUEHUX AUPEKTUB
i PO3MNopAMKeHb, a TAKOX HUXKUEO3HAUEHUM HOpMaM.

TexHiuHa AoKyMeHTaLlif 3bepiraerbea y: *

kk EO caiikecTik MaFnymgamacol

KeceTiH OHiM HeMipi
aXxapnaybiw

©3 xayankepLuinikneH 6i3 atanfaH eHimMaep TOMEH/IE X3blFaH
AVPEKTUKANAp MEeH XapnblKTapAblH TUICTi KaFaanapblHa CONKECTIriH XaHe
TeMeH/eri HopManapra can ekeHiH bingipemis.

TexHUKanbIK KyKarrap: *

ro Declaratie de conformitate UE

Masina de debitat Numar de identificare

cu disc abraziv

Declaram pe proprie raspundere ca produsele mentionate corespund tutu-
ror dispozitiilor relevante ale directivelor si reglementarilor enumerate in ce-
le ce urmeaza si sunt in conformitate cu urmdtoarele standarde.
Documentatie tehnica la: *

bg EC pexnapauma 3a chboTBeTCTBHE

‘brnownaiic 3a
pA3aHe

KaTtanoxeH HoMep

C Mb/IHa OTFOBOPHOCT HUE IeKNapHUpame, Ue MOCOUEHNTE NPOMYKTH
OTrOBapAT Ha BCUUKW BaNMAHW M3UCKBAHWA HA AMPEKTUBUTE U pa3nopenbute
Mo-A0My U CbOTBETCTBA HA CNIE[JHNTE CTAaHAAPTH.

TeXHUUecKa [JoKyMeHTaLusA npu: *

mk EU-U3jaBa 3a coobpasHoct

Bpycunka 3a
ceueme co
OpycHu nnoun

bpoj Ha men/aptukn

Co LienocHa 0AroBOpHOCT 13jaByBame, fieka OMULIaH1TE NPOU3BOAM CE BO
COINACHOCT CO CUTE PeNeBaHTHU 0APeAdH Ha CeaHUTE PerynaTMeu 1
MPOMMCH 1 Ce BO COTMACHOCT CO CNIEAHNTE HOPMM.

TexHuuKa JoKyMeHTauuja Kaj: *

sr EU-izjava o usaglaSenosti

Ugaona brusilica Broj predmeta

Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi odgovaraju
svim doti¢nim odredbama naknadno navedenih smernica u uredabai da su u
skladu sa slede¢im standardima.

Tehnicka dokumentacija kod: *

sl lIzjava o skladnosti EU

Rezalni brusilnik  Stevilka artikla

Izjavljamo pod izklju¢no odgovornostjo, da je omenjen izdelek v skladu z vse-
mi relevantnimi dolocili direktiv in uredb ter ustreza naslednjim standardom.
Tehni¢na dokumentacija pri: *

hr EUizjava o sukladnosti

Brusilica za re- Kataloski br.

zanje

Pod punom odgovorno$cu izjavljujemo da navedeni proizvodi odgovaraju
svim relevantnim odredbama direktiva i propisima navedenima u nastavku i
da su sukladni sa sljede¢im normama.

Tehnicka dokumentacija se moze dobiti kod: *

et EL-vastavusdeklaratsioon

Ketasloikur Tootenumber

Kinnitame ainuvastutajatena, et nimetatud tooted vastavad jargnevalt loetle-
tud direktiivide ja maaruste koikidele asjaomastele nouetele ja on kooskélas
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(€3 n

jargmiste normidega.
Tehnilised dokumendid saadaval: *

Iv Deklaracija par atbilstibu Mes ar pilnu atbildibu pazinojam, ka Seit aplukotie izstradajumi atbilst visiem
ES standartiem talak mineétajas direktivas un rikojumos ietvertajam saistoSajam nostadném,
GrieSanasslip-  lzstradajumanumurs K ar sekojosiem sta_m.c.iartlerll.
magina Tehniska dokumentacija no:

It ES atitikties deklaracija Atsakingai pareiSkiame, kad iSvardyti gaminiai atitinka visus privalomus ze-
Pjaustymo-&lifavi- Gaminio numeris miau nurodyty direktyvy ir reglamenty reikalavimus ir Siuos standartus.
mo masina Techniné dokumentacija saugoma: *

GCO 14-24J 3601 M372.. 2006/42/EC EN62841-1:2015
2014/30/EU EN 62841-3-10:2015+A11:2017
2011/65/EU EN55014-1:2017+A11:2020

EN55014-2:2015

ENIEC 61000-3-2:2019
EN61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC 63000:2018
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